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Hlavní hostující dirigent SOČRu se narodil v roce 1977 v Praze. Absolvoval Pražskou 
konzervatoř v oborech klasický zpěv a dirigování. Od roku 2001 působí v Národním divadle v 
Praze, kde uvedl řadu děl českého i světového operního repertoáru nebo mimořádné koncerty 
Mozartovy narozeniny a České operní gala. V sezoně 2013/2014 tady byl rovněž hudebním 
ředitelem opery. Této pozice se znovu ujal v září 2022, kdy se zároveň stal hlavním hostujícím 
dirigentem Symfonického orchestru Českého rozhlasu. 
 
Od února 2010 do listopadu 2014 byl hudebním ředitelem opery Národního divadla 
moravskoslezského v Ostravě, kde nastudoval mnohé opery v premiéře a rovněž dirigoval 
Verdi Gala, České operní gala a Puccini Gala. Spolupracoval s Deutsche Oper am Rhein v 
Düsseldorfu/Duisburgu, dirigoval v Norské opeře v Oslu nebo ve Slovenském národním 
divadle v Bratislavě. V sezoně 2024/2025 ho čeká například debut ve Staatsoper Berlin Unter 
den Linden, v Semperoper Dresden a v Oper Frankfurt, v následujících sezonách ve Wiener 
Staatsoper, Theater an der Wien nebo na Bregenzer Festspiele. 
 
Vystupoval na významných festivalech, jako jsou Pražské jaro, Smetanova Litomyšl, Viva 
musica, Janáčkův máj, Festival Leoše Janáčka v Ostravě a Košická hudobná jar. V roce 2021 s 
mimořádným úspěchem debutoval na festivalu Bayerische Staatsoper v Mnichově s 
Dvořákovou Rusalkou. Opakovaně účinkuje s řadou orchestrů (PKF – Prague Philharmonia, 
Symfonický orchestr Českého rozhlasu, Český národní symfonický orchestr, Plzeňská 
filharmonie, Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK, Janáčkova filharmonie Ostrava, Moravská 
filharmonie Olomouc, Filharmonie Bohuslava Martinů Zlín, Slovenská filharmonie, Státní 
filharmonie Košice nebo Essen Philharmonie). V letech 2019–2021 zastával post 1. 
Kapellmeister v Aalto Musiktheater und Filharmonie Essen, od září 2021 do srpna 2024 byl 
šéfdirigentem Státní filharmonie Košice. 
 
Ze sólistů, s nimiž Robert Jindra spolupracoval, jmenujme například Olgu Pereťatko, Evu 
Urbanovou, Maidu Hundeling, Janu Kurucovou, Adrianu Kučerovou, Adama Plachetku, 
Ferruccia Furlanetta, Petera Mikuláše, Pavola Breslika, Pavla Černocha, Štefana Margitu, 
Štefana Kocána, Jiřího Vodičku, Marka Kozáka nebo Lukáše Vondráčka.  
 
 


